

FOSFO

DÉTARTRANT LIQUIDE

NETTOYANT POUR ACIER INOXYDABLE

GRADE ALIMENTAIRE

USINES ALIMENTAIRES, RESTAURATIONS, ÉPICERIES, HÔPITAUX

SANS NONYLPHENOLS / SANS PHOSPHATES

FOSFO est spécialement formulé pour éliminer les accumulations de calcaire, de tartre, de rouille et de carbone, sur tout équipement industriel en acier inoxydable, le verre et les matières plastiques.

Très efficace, FOSFO est particulièrement apprécié pour son absence d'odeur forte, même pendant son utilisation.



LAVE VAISSELLE:

Faire circuler 5 litres de FOSFO dans 25 à 50 litres d'eau chaude jusqu'à ce que le tartre soit dissout, soit environ de 10 à 30 minutes. Rincer à l'eau chaude.

LAVEUSES À VERRES:

Faire circuler une solution de 19 ml de FOSFO dans 1 litre d'eau chaude pendant 10 à 20 minutes. Répéter au moins une fois par semaine pour contrôler les dépôts calcaires et la pierre de bière.

Les verres peuvent aussi être lavés selon ce procédé ou, séparément dans une solution de 6 ml de FOSFO pour 1 litre d'eau chaude (1 oz. par gal.) Rincer à l'eau chaude.

SURFACES ET TABLES EN ACIER INOXYDABLE:

Vaporiser ou étendre une solution de 19 ml de FOSFO pour 1 litre d'eau chaude. Laisser agir la solution pendant 2 minutes. Rincer à l'eau chaude.

DONNÉES TECHNIQUES

APPARENCE:	Claire
ODEUR:	Aucune
SOLUBILITÉ:	Complète
MATÉRIEL ACTIF:	50
PH:	0,0
GRAVITÉ SPÉCIFIQUE:	1,350



GRUPE
PARALL
GROUP

FOSFO

**LIQUID
DESCALER**



STAINLESS STEEL CLEANER

FOOD GRADE

**FOOD PROCESSING ESTABLISHMENTS, RESTAURANTS, INSTITUTIONS
AND HOSPITALS**

NONYLPHENOLS FREE / PHOSPHATES FREE

FOSFO is especially formulated to remove accumulations of limestone, scale rust and carbon from stainless steel industrial equipment, glass and plastics.

Highly efficient, but odourless, FOSFO is a pleasant product to work with.



DISHWASHING MACHINE DESCALING:

Circulate 5 litres of FOSFO in 25 to 50 litres of hot water until the scale is dissolved. Cleaning time range from 10 to 30 minutes. Rinse with hot water.

BEVERAGE GLASSWASHING MACHINES:

Circulate a solution of 19 ml of FOSFO per litre of hot water for 10 to 20 minutes. At least once per week to control and beerstone. Glasses can also be washed by this procedure or separately, using 6 ml of FOSFO per litre of hot water. Rinse with hot water.

STAINLESS STEEL SUFACES OR TABLES:

Spray or mop on solution of FOSFO, 19 ml per litre of hot water. Allow to stand for 2 minutes, then rinse with hot water.

TECHNICAL DATA

APPEARANCE:	Clear
ODOUR:	Odorless
SOLUBILITY:	Complete
ACTIVE MATERIAL:	50
PH:	0.0
SPECIFIC GRAVITY:	1.350



GRUPE
PARALL
GROUP